
 Az Emberfia azért jött, hogy megkeresse 
és megtartsa az elveszettet. (Lk 19,10) 

Hírlevél 
2025. július 6.  

Szentháromság ünnepe utáni 3. vasárnap 

A vámszedők és a bűnösök mindnyájan Jézushoz igyekeztek, hogy hallgassák 
őt. A farizeusok és az írástudók pedig így zúgolódtak: Ez bűnösöket fogad 
magához, és együtt eszik velük. Ő ezt a példázatot mondta nekik: Ha valakinek 
közületek száz juha van, és elveszít közülük egyet, vajon nem hagyja-e ott a 
kilencvenkilencet a pusztában, és nem megy-e addig az elveszett után, amíg 
meg nem találja? És ha megtalálta, felveszi a vállára örömében, hazamegy, 
összehívja barátait és szomszédait, majd így szól hozzájuk: Örüljetek velem, 
mert megtaláltam az elveszett juhomat. Mondom nektek, hogy ugyanígy 
egyetlen megtérő bűnös miatt nagyobb öröm lesz a mennyben, mint 
kilencvenkilenc igaz miatt, akiknek nincs szüksége megtérésre. 
Vagy ha egy asszonynak tíz drahmája van, és elveszít egy drahmát, vajon nem 
gyújt-e lámpást, nem söpri-e ki a házát, és nem keresi-e gondosan, míg meg 
nem találja? Ha pedig megtalálta, összehívja barátnőit és szomszédasszonyait, 
és így szól: Örüljetek velem, mert megtaláltam a drahmát, amelyet 
elvesztettem. Mondom nektek, így fognak örülni az Isten angyalai egyetlen 
megtérő bűnösnek.  (Lk 15,1–10) 

ÉÉbb rree sszz ttőő   gg oo nn ddoo ll aatt ookk   
Az legnagyon öröm, sokszor a legegyszerűbb események kapcsán ér 
bennünket. Természetesen, eltervezzük, hogy elmegyünk ide és oda, hogy 
ezt és azt tapasztaljunk, amiről tudjuk, örömet fog okozni. De sokszor, a 
nemvárt események kapcsán jön el a legszebb boldogság, a felszabadult 
érzés, végre az enyém. Ezt érezhette a pásztor, aki elvesztette bárányát, és az 
asszony, aki drahmáját kereste. Szinte jelentéktelen események egy életből, 
de valódi öröm forrása. Somogyvári Flóra 

Megkereszteltük  

 Vlasich Vera, 
 Bak Dorka és 
 Németh–Tóth Tímea kistestvérünket. 

Eltemettük  
 Kerata István 95 évet élt testvérünket. 



GG yyüü ll eekk eezzee tt ii   aa llkk aa llmm aaii nnkk  

• Ma, a Szentháromság ünnepe utáni 3. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű 
úrvacsorás istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű istentisztelet 
a templomban. 9 órakor tanévzáró gyerek-istentisztelet a nagyteremben.  
10 órakor magyar nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 15 órakor 
istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 

• Július 13-án, a Szentháromság ünnepe után 4. vasárnapon 8 órakor magyar 
nyelvű, 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban. 10 órakor magyar 
nyelvű istentisztelet a templomban – személyes igei áldással és csatlakozó 
úrvacsorával. 10 órakor gyerek-istentisztelet – kezdés a templomban, 
folytatás a nagyteremben. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor 
úrvacsorás istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet 
Fertőszentmiklóson. 

• Július 20-án, a Szentháromság ünnepe után 5. vasárnapon 8 órakor magyar 
nyelvű, 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban. 10 órakor magyar 
nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 10 órakor gyerek-
istentisztelet – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor 
úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius 
szeretetotthonban. 
 

A gyerek-istentisztelet július 6-áig 9 órakor a nagyteremben kezdődik,  
július 13. és augusztus 24. között a nyári rend szerint tartjuk majd: 10 órakor a 

templomban, a magyar nyelvű felnőtt istentisztelettel közösen kezdődik, a 
gyerekek a bevezető liturgiát követően vonulnak át a nagyterembe. 

 

Kérjük gyülekezetünk tagjait, hogy 2025-ben is támogassák gyülekezetünket 
egyházfenntartási hozzájárulással pénztárunkban, csekken, átutalással 
(számlaszámunk: 11737083-20006895) vagy a perselypenz.hu oldalon. 

Nincs előírt minimumösszeg, a presbitérium ajánlása 
aktív keresők számára havi 2000 Ft. 

DDeeuu ttss cc hhss pp rraa cc hhii ggee   GG oott tt eess ddii ee nnss ttee   
• Sonntag, 6. Juli, 9 Uhr: Gottesdienst mit dr. Volker Menke 

• Sonntag, 13. Juli, 9 Uhr: Gottesdienst mit dr. Robert Jonischkeit 

• Sonntag, 20. Juli, 9 Uhr: Gottesdienst mit Elfi Fiedler 

EEll éé rrhh ee tt őősséé gg eeii nn kk  
Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h 

Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002 
honlap: sopron.lutheran.hu · e-mail sopron@lutheran.hu 

Facebook-oldalaink: facebook.com/evsopron és facebook.com/evang.gemeinde.sopron 
Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással 

(akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895 
XVII. évf. 27. szám. · Szerkesztette: Deák Adrienn 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen. 
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